

Výňatek z provozního řádu přístaviště pro osobní lodní dopravu Hluboká nad Vltavou

Provozovatel:

Ředitelství vodních cest ČR
Vinohradská 184, 130 52 Praha 3
Telefon: +420 602 222 209

Závazné pokyny pro činnost všech účastníků plavby v lokalitě přístaviště pro osobní lodní dopravu Hluboká nad Vltavou („přístaviště“):

Přístaviště je určeno pouze pro stání plavidel provozujících veřejnou osobní dopravu. Pravidla stání plavidel jsou stanovena provozovatelem. Stání plavidel a užití přístaviště je bezplatné.

Vstup do prostoru přístaviště je povolen pouze účastníkům plavby, kteří musí dodržovat pokyny vůdců plavidel. Vstup je na vlastní nebezpečí. Vstup na přístavní molo je zakázán, pokud není u přístaviště řádně uvázané plavidlo.

Maximální zatížení plochy plovoucího mola přístaviště včetně přístupové lávky nesmí překročit 60 osob nebo celkovou hmotnost 15 tun.

Uživatelé přístaviště jsou povinni udržovat čistotu a dodržovat základní hygienická pravidla. Na přístavišti je zakázáno kouření, rybolov a koupání. Uživatelé přístaviště nesmí odhazovat odpadky, odkládat nebo zanechávat osobní předměty nebo součásti lodní výstroje a výzbroje, nádoby na pohonné hmoty (plné ani prázdné), nářadí apod. Provádění oprav lodí nebo jejich součástí není možné. Na přístavišti není možno provádět manipulaci s palivem a otevřeným ohněm.

Užívat přístaviště mohou pouze plavidla technicky a provozně způsobilá k provozu na vodní cestě. Provozovatel plavidla, které se stalo za pobytu na přístavišti nezpůsobilé, musí plavidlo neprodleně odstranit mimo vodní cestu. Nesplní-li provozovatel plavidla tuto povinnost, provozovatel přístaviště vymístí plavidlo na náklady jeho provozovatele.

Majitelé lodí a všichni účastníci plavebního provozu jsou povinni DŮSLEDNĚ dodržovat ustanovení zák. č. 114/1995 Sb. o vnitrozemské plavbě, vyhlášky FMD č. 344/1991 Sb. Řád plavební bezpečnosti a vyhlášky č. 241/2002 Sb. o stanovení vodních nádrží a vodních toků, na kterých je zakázána plavba plavidel se spalovacími motory.

Stání v prostoru veřejného přístaviště je možné pouze na dobu nezbytně nutnou pro nastoupení a vystoupení cestujících, max. však 15 min. Časy stání plavidel pravidelné veřejné osobní dopravy jsou zveřejněné u vstupu na přístaviště. Mimo čas stání plavidel pravidelné veřejné osobní lodní

dopravy je pro jedno plavidlo veřejné osobní dopravy povoleno stání po dobu max. 3 hod. Toto plavidlo je povinné přístaviště neprodleně opustit v případě potřeby přistání jiného plavidla veřejné osobní dopravy pro výstup a nástup cestujících.

Dlouhodobé stání plavidel nad rámec předchozího odstavce je povoleno pouze se souhlasem provozovatele přístaviště a nesmí bránit krátkodobému stání plavidel.

Plavidla musí být v přístavišti řádně a bezpečně vyvázána, a to k vázacím prvkům k tomu určeným. Plavidla musí při stání užívat odrazníky (fendry) proti přímému nárazu lodi do mola či dalších plavidel a musí být zajištěna tak, aby nemohla narážet do sousedních plavidel. Pro vyvazování plavidel je zakázáno používat stromy, zábradlí, sloupy, pilíře, patníky, žebříky, svodidla apod.

Povolené je stání plavidel pouze v šířce do 6 m. Účastníci plavby jsou povinni umožnit přednostní využívání přístaviště pro Integrovaný záchranný systém, Státní plavební správu a správce toku.

Přístaviště je provozované bez střežení (dozoru) a provozovatel přístaviště proto neodpovídá za ztrátu nebo zničení vnesených nebo odložených předmětů, dopravních prostředků či plavidel. Na požádání oprávněných pracovníků provozovatele přístaviště je každý, kdo se zdržuje na přístavišti, povinen prokázat svou totožnost.

Uživatelé přístaviště jsou povinni dodržovat podmínky stanovené provozovatelem přístaviště.

Provozní doba přístaviště je od 8:00 do 20:00 hod. Mimo provozní dobu je vstup na přístavní molo provozovatelem zakázán. Stání přes noc od 20:00 do 8:00 hod. je povoleno pouze na výjimku udělenou provozovatelem.

Provoz přístaviště je mimo plavební sezónu uveřejněnou u vstupu na přístaviště povolen pouze se souhlasem provozovatele.

Plavba plavidel na řece Vltavě je zakázána při průtoku 100 m³/s a více v profilu vodočtu České Budějovice. Při dosažení tohoto průtoku a stoupající tendenci jsou všichni provozovatelé plavidel povinni odstranit plavidla z přístaviště do ochranného přístavu, chráněného místa nebo mimo vodní cestu.

Ředitelství vodních cest ČR